

PORTARIA Nº 0603, de 24 de abril de 2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO SUDOESTE DA BAHIA – UESB, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei Estadual nº 13.466, de 22 de dezembro de 2015, e as normas estatutárias e regimentais, considerando a solicitação da Gerência de Extensão e Assuntos Culturais – GEAC,

RESOLVE

Art. 1º – RETIFICAR o Anexo II do Edital nº 072/2018, publicado, no Diário Oficial do Estado (D.O.E) de 21/04/2018, que abre inscrições para seleção de bolsistas que atuarão nos Programas/Projetos de Extensão 2018, aprovadas com recursos financeiros do Edital Interno 016/2018, nos seguintes termos:

Onde se lê:

”Projeto: Grupo de Ajuda Mútua e Intersubjetividade do Cuidar no Caps II de Jequié-BA

Coordenador (a): Patrícia Anjos Lima de Carvalho

Nº de vagas: 01 vaga / 08 meses

Exigências:

- Ter cursado a disciplina Enfermagem em Atenção à Saúde Mental;”

Leia-se:

“**Projeto:** Grupo de Ajuda Mútua e Intersubjetividade do Cuidar no Caps II de Jequié-BA

Coordenador (a): Patrícia Anjos Lima de Carvalho

Nº de vagas: 01 vaga / 08 meses

Exigências:

- Ter cursado ou estar cursando a disciplina Enfermagem em Atenção à Saúde Mental;”

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições do Edital nº 072/2018.

FÁBIO FÉLIX FERREIRA
REITOR